

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Арсен

**Возраст:** 85

**Пол:** Мужской

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 15.02.2007 05:40:45

**формирования заключения врача:** 15.02.2007 07:21:42

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/21998/answer/21999>



## Заключение врача

Уважаемый Арсен! Причина отсутствия семяизвержения может быть различной – начиная от нарушения проходимости семявыбрасывающих протоков, нарушения выработки спермы, заканчивая нарушением функции шейки мочевого пузыря – состояние, когда сперма вырабатывается, выбрасывается во время полового акта, но выбрасывается не наружу, а забрасывается в мочевой пузырь (так называемая ретроградная эякуляция). Это состояние достаточно часто бывает после ТУР доброкачественной гиперплазии простаты. У Вас именно такая ситуация. Эта проблема актуальна у пациентов молодого возраста, когда идет речь о зачатии и беременности. В более старшем возрасте проблема больше психологическая. С уважением.